

@ 热点

叙总统弟弟在俄医院死亡？

星报综合报道 俄罗斯电视台20日消息称，一名高级叙利亚军官上周在一家俄罗斯军事医院身亡，并且这名军官的尸身已经被秘密地运回大马士革。叙反对派活动人士称，被曝在俄罗斯医院身亡的

叙利亚高级军官不是别人，正是叙利亚总统巴沙尔的弟弟马希尔·阿萨德。

叙利亚阿拉伯通讯社否认了这一消息，并引述叙利亚当局的话说，这是叙利亚反对派用来瓦解当局的心理战的一部分。

然而，“叙利亚全国委员会”成员马哈茂德·哈扎姆说，“叙利亚总统巴沙尔的弟弟，马希尔·阿萨德在身亡后已经毫无疑问地被运回到大马士革”。但这一消息并未被证实。

报道称，巴沙尔的弟弟马希尔·阿萨德是巴沙尔政权中的一名高级官员，并且据称是打击反对派的一名关键人物。西方消息人士此前曾透露，马希尔在一次袭击中被炸断了一条腿。

日本著名战地女记者在叙遇难

据《新闻晚报》报道 根据叙利亚人权组织表示，1名日本女记者20日在叙利亚北部第二大城市阿勒颇的冲突中丧生，另外还有3名记者失踪。该名女记者

成为叙利亚冲突爆发以来，第四位丧生的外国记者。

据证实，这名女性是独立通讯社“日本新闻”的记者山本美香，曾参与过阿富

汗和伊拉克战争报道，并曾获得国际战地报道的最高奖“上田赏特别奖”，是著名的“战地美女记者”。

另外，据该叙利亚人权组织表示，还

有3名记者在叙利亚失踪。其中2名下落不明的阿拉伯记者中，有1人是黎巴嫩女性，另1人为美国媒体工作。第三名失踪记者是土耳其人。

@ 看点

稀土走私量为出口量1.2倍

2011年，国外海关统计的从中国进口稀土量，比中国海关的出口统计数量高出1.2倍。目前，全球约95%的稀土产品由中国生产供应，但中国的稀土资源储量仅占全球的30%左右。由于稀土开采污染大，多数发达国家均无稀土工业。 周家海

机件发生故障 “启丰2号”今日抵港

由于机件发生故障，原定于21日抵达香港的保钓船“启丰2号”可能要延迟到22日下午才能够抵达，“启丰2号”可能因曾经遭受日方船只冲撞导致侧身受损，无法准确地确定海底礁石的位置，需要放慢回航的速度。保钓人士身体状况良好，中国海监船也继续在旁护送和补给物资。 李诚

重庆枪击案受害人家属获1万元慰问金

发生在重庆沙坪坝的“8.10”枪案已过去11天了，在获知廖德应家庭困难，家里还有两个未成年孩子后，共青团重庆市委、重庆市未成年人保护委员会近日赶到新桥医院看望了廖德应及其家人，并送上1万元慰问金。 刘敏

因朴泰桓获假银牌 韩国国旗挂在中国国旗之上

韩国媒体21日报道，伦敦奥运会举行的男子200米自由泳决赛中，中国选手孙杨与韩国选手朴泰桓并列第二。但报道指，朴泰桓当时获得的银牌系赝品。由于国际奥委会感觉有愧，因此在颁奖仪式升旗时，韩国国旗在中国国旗之上。据悉，国际奥委会通常会准备“假奖牌”，以防奖牌丢失或突发事件，而朴泰桓得到的就是这种奖牌。 郭文娟

菲3天前遭遇空难部长遗体被发现

菲律宾内政部长杰西·罗布雷多的遗体8月21日上午在港口城市马斯巴特附近海域被发现，随后被打捞上岸。菲律宾交通和运输部长马尔·罗哈斯21日证实说，罗布雷多的遗体是在坠落至水下55米的飞机残骸中找到的，同行两名机组人员的尸体也被成功打捞。 李峰

@ 社会

两歹徒闯入酒庄抢走男婴 放进装酒纸箱带走

20日下午4点多，两名男子持刀闯入广东鹤山一家酒庄，绑住女店主，抢走现金后，又把店主年约8个月的儿子放入一个装酒的纸箱带走。店主的亲友说，女店主儿子被歹徒绑走，至于抢了多少钱还不清楚。亲友透露，男婴被绑走时，身着白色上衣，衣服上还绣着一只小老虎。鹤山警方当晚出动全部警力，在全城各路口设卡追捕疑犯。警方分析，两名犯罪嫌疑人提前踩点，对酒庄的开店时间、店内现金和看店人员等掌握得比较清楚，是有计划的作案。 关平义

“蜘蛛侠”陪“兔女郎”到医院咨询人流



19日，武昌某医院妇科诊室来了一对扮相奇特的情侣，男扮蜘蛛侠，女的戴面具和一对毛茸茸的兔耳朵。该院妇科主任医师称，两人大约20岁，咨询了药物流产和人工流产的区别及费用，女的比较关心手术后“看不看得出来”。该主任说，因为局限于咨询，她并未要求对方脱下面具。20日，此事在网络上被转载后，一时引起网友议论纷纷。有网友说，如此夸张的行头，反而失去了保密的意义。 尹勤兵

模仿电影剧情 男孩冒雨跳楼摔成骨折

8月21日，记者从河南消防部门获悉，郑州一8岁男孩模仿电影《变形金刚》里周星驰从楼上撑着伞跳下来的场景，冒雨从4楼阳台跳下，坠落1楼储物间房顶，导致股骨颈骨折。虽然没有直接摔落地面，避免了更大损伤，但因为骨折，男孩目前还在医院治疗，生命体征尚且平稳。 门杰丹

@ 万象

流动亲子鉴定车走红纽约



近日，一辆车身上写着“谁是你父亲”的流动亲子鉴定车走红纽约街头。此车专门提供药物和DNA检测服务，人们可以像招出租车一样招手拦车咨询或检测DNA。鉴定费299至575美元不等。车主罗森塔说生意不错，曾有一女带来6个孩子做检测，还有不少军人光顾。 新华社

女子为赎罪给前婆婆捐肾



英国42岁女子艾丽卡从她前嫂子处得知前婆婆寻找肾源的消息。她立即打电话提出能否让她检查一下是否能够匹配。检测通过后，她们近日成功地完成了换肾手术。艾丽卡说她只是想弥补以前婚姻生活中对这位老人的伤害。 徐晨

印企业打造空气能源小车 时速可达70公里



印度塔塔集团数年前声称的“空气汽车”，如今证实真的能够以空气做燃料行驶，时速还可以达到70公里，主打方便与环保，两门四人座椅设计的这种小车，售价1万美元，预计几年后上市。这种“空气小车”，最大的特色在于车辆行驶所需动力，完全可以脱离传统的燃油驱动或电力驱动，而只依靠压缩空气提供动力。开车前是从加气站加气，或在电动引擎运转时同时吸进空气，也可以具备类似油电混合车在刹车时“充气”的功能，最高时速依路况可以从45公里到70公里，在加满气的情况下最远可行驶200公里。 刘永林

@ 一日之最

最感人的歌声

英歌手在病床前唱歌 唤醒深度昏迷小粉丝



四个月前的4月19日，英国6岁小女孩泰拉·艾德金乘坐的私家车与一辆7吨卡车相撞，脑部严重受伤，在医院昏迷了8天，没有丝毫苏醒的迹象。小泰拉所住医院的资深脑部专家曾告诉小泰拉的母亲米歇尔，泰拉可能永远也不会醒来。后来，这名坚强的小女孩显示了一些活跃的生命迹象，但医生表示即便醒来，她也不能正常地行走、交谈和微笑。日前，小女孩的偶像——英国女歌手、《英国好声音》评委杰西卡·科尼什，在医院为这名6岁小粉丝亲自歌唱后，已被医生诊断无法醒来的小女孩居然奇迹般地睁开了眼睛，并逐渐恢复了健康。 稻果

最美丽的误会

英老太营救“小乌龟” 竟是中国工艺品



近日，英国67岁老太玛格丽特在自家花园中发现一只“小乌龟”，它不吃不喝一动不动，老太太担心小家伙快死了，在一番努力之后，玛格丽特老太将这个可怜的小家伙送到了动物急救中心，并且紧急通知了志愿者来挽救生命。老太对志愿者说，“我担心它已经死了。”不过，志愿者将“小乌龟”翻过来时发现，这只是一件瓷制工艺品，而且还清楚地写着“Made in China(中国制造)”。 泽泽